
Rio de Janeiro - Governador - 1° turno - 2014
Presidente 2014

Governador 2014
Senador 2014

Estimulada – votos válidos

Data Instituto

5.out.2014* Ibope 34 28 18 11 7 1 1

3-4.out.2014 Datafolha 36 25 22 10 6 1

1º-4.out.2014 Ibope 37 27 20 9 5 1 1
1º-2.out.2014 Datafolha 34 24 20 14 7 1

29-30.set.2014 Datafolha 35 28 20 13 3 1

27-29.set.2014 Ibope 38 29 20 11 2 1

25-26.set.2014 Datafolha 36 27 20 14 3 1

Estimulada
O eleitor escolhe seu candidato a partir de uma lista de nomes apresentada pelo pesquisador (em %)

Data Instituto Outros Miro Teixeira (Pros)

3-4.out.2014 Datafolha 31 21 19 9 6 1 13

1º-4.out.2014 Ibope 31 23 17 8 5 1 15

1º-2.out.2014 Datafolha 30 21 17 13 6 1 13

29-30.set.2014 Datafolha 31 24 17 11 3 1 13

27-29.set.2014 Ibope 31 24 16 9 1 1 18

25-26.set.2014 Datafolha 31 23 17 12 2 1 14

20-22.set.2014 Ibope 29 26 17 8 2 1 17

18-21.set.2014 Gerp 22 22 20 8 2 1 25

18-21.set.2014 GPP 28 22 16 7 27

12-16.set.2014 Gerp 21 23 20 9 1 26

8-9.set.2014 Datafolha 25 25 19 12 2 1 16

5-8.set.2014 Ibope 25 26 17 9 2 1 20

2-3.set.2014 Datafolha 23 28 18 11 3 1 16

29.ago-2.set.2014 Gerp 15 25 18 9 1 32

30.ago-1.set.2014 Ibope 19 27 17 11 3 1 22

23-25.ago.2014 Ibope 18 28 16 12 3 1 1 21

20-25.ago.2014 Gerp 11 24 21 9 2 1 32

12-13.ago.2014 Datafolha 16 25 18 12 1 1 1 27

9-10.ago.2014 GPP 15,7 28,3 16,4 10 0,9 0,4 0,2 28,1

Página principal de pesquisas

Governador atual: Luiz Fernando Pezão (PMDB) (jul.2014) 1º turno 2º turno
Eleitorado: 12.141.145  (8,5% dos eleitores brasileiros – jul.2014) 1º turno 2º turno

População: 16.461.173 (8,14% da população brasileira -  jul.2014) Turno único

Instituto indica a porcentagem de votos válidos de cada candidato (em%) 
São votos válidos os dirigidos aos candidatos; brancos e nulos não são válidos
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26.jul-2.ago.2014 Gerp 13 25 23 11 1 1 1 25

26-28.jul.2014 Ibope 15 21 16 11 1 2 1 33

15-16.jul.2014 Datafolha 14 24 24 12 2 1 23

7-11.jun.2014 Ibope 13 18 16 11 1 33 8 1

7-11.jun.2014 Ibope 13 19 17 12 1 37 2

31.mai-1.jun.2014 GPP 11,7 19,5 19 10,6 29 7,2 3

23-29.mai.2014 Gerp 5 20 23 9 35 3 2 2

18-24.abr.2014 Gerp 6 13 18 8 45 7 1 2

7-10.mar.2014 Ibope 7 19 18 13 43

7-10.mar.2014 Ibope 6 19 18 13 43 2

7-10.mar.2014 Ibope 6 19 17 11 41 5 1

7-10.mar.2014 Ibope 5 18 16 10 32 0 8 4 1 3 1

28-29.nov.2013 Datafolha 7 24 19 32 3 12 5

28-29.nov.2013 Datafolha 5 21 15 15 26 2 11 3 2

13-17.nov.2013 Ibope 5 15 20 15 44

13-17.nov.2013 Ibope 4 13 16 11 38 5 6 2 4

Espontânea
O eleitor fala espontaneamente em quem deseja votar (em %)

Data Instituto Outros Não sabe Nenhum

1º-2.out.2014 Datafolha 24 13 11 6 4 2 31 9
29-30.set.2014 Datafolha 24 15 11 5 2 1 31 10
27-29.set.2014 Ibope 26 20 10 7 1 1 21 14
25-26.set.2014 Datafolha 24 15 9 5 1 2 35 9
20-22.set.2014 Ibope 24 21 11 6 1 1 23 14
8-9.set.2014 Datafolha 18 14 10 5 1 2 39 11
5-8.set.2014 Ibope 18 18 10 5 1 1 28 19
2-3.set.2014 Datafolha 17 16 9 5 1 2 39 11
30.ago-1.set.2014 Ibope 13 18 10 7 1 1 30 19
23-25.ago.2014 Ibope 14 18 9 6 2 1 29 22
12-13.ago.2014 Datafolha 8 12 5 2 2 55 14 1
26-28.jul.2014 Ibope 9 12 6 4 1 44 25
26-28.jul.2014 Ibope 9 12 6 4 1 44 25

7-11.jun.2014 Ibope 5 5 2 3 1 57 24 2 1

7-10.mar.2014 Ibope 2 6 3 3 2 56 22 2 1 1 1

13-17.nov.2013 Ibope 2 5 2 3 60 23 1 1 1
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Rejeição
O eleitor diz em qual candidato não vota de jeito nenhum  (em %)

Data Instituto

1º-2.out.2014 Datafolha 48 21 20 15 14 13 13 7 4 5
29-30.set.2014 Datafolha 47 20 19 15 15 14 15 6 5 5
27-29.set.2014 Ibope 40 20 16 14 11 10 9 9 17
25-26.set.2014 Datafolha 49 20 16 14 11 10 11 7 4 5
20-22.set.2014 Ibope 39 18 16 12 11 10 9 9 14
18-21.set.2014 Gerp 36 13 14 9 n.d
12-16.set.2014 Gerp 35 14 15 9 n.d
8-9.set.2014 Datafolha 46 25 19 20 14 16 15 7 5 5
5-8.set.2014 Ibope 39 19 18 15 12 8 9 10 16
2-3.set.2014 Datafolha 44 20 17 14 15 14 15 8 5 6
29.ago-2.set.2014 Gerp 31 13 15 9 n.d
30.ago-1.set.2014 Ibope 34 13 16 12 9 6 7 9 25
23-25.ago.2014 Ibope 35 19 20 19 11 7 9 7 17
12-13.ago.2014 Datafolha 40 20 20 16 9 7 7 9 8 9
9-10.ago.2014 GPP 32,5 8,1 17,1 8,7 1,2 0,6 2,2 29,6
26.jul-2.ago.2014 Gerp 29 7 15 5 2 2 2 n.d
26-28.jul.2014 Ibope 44 17 17 15 n.d
15-16.jul.2014 Datafolha 39 17 19 16 n.d
7-11.jun.2014 Ibope 32 14 18 13 6 23 24 13

Metodologia

Data Instituto

5.out.2014 TV Globo 5.000 2 TRE

3-4.out.2014 Datafolha 1.949 2 TRE
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1º-4.out.2014 Ibope TV Globo 2.002 2 TRE

1º-2.out.2014 Datafolha 1.469 3 TRE

29-30.set.2014 Datafolha 1.522 3 TRE

27-29.set.2014 Ibope TV Globo 2.002 2 TRE

25-26.set.2014 Datafolha 1.405 3 TRE

20-22.set.2014 Ibope TV Globo 2.002 2 TRE

18-21.set.2014 Gerp 1.300 2,23 TRE

18-21.set.2014 GPP 6.000 1,3 TRE

12-16.set.2014 Gerp 1.345 2,8 TRE

8-9.set.2014 Datafolha 1.348 3 TRE

5-8.set.2014 Ibope TV Globo 1.806 2 TRE

2-3.set.2014 Datafolha 1.308 3 TRE

29.ago-2.set.2014 Gerp 1.300 2,7 TRE
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30.ago-1.set.2014 Ibope TV Globo 1.610 2 TRE

23-25.ago.2014 Ibope TV Globo 1.204 3 TRE

20-25.ago.2014 Gerp 2.013 2 TRE

12-13.ago.2014 Datafolha 1.317 3 TRE

9-10.ago.2014 GPP PMDB 2.000 2,2 TRE

26.jul-2.ago.2014 Gerp O Dia 3.000 2 TRE

26-28.jul.2014 Ibope TV Globo 1.204 3 TRE

15-16.jul.2014 Datafolha 1.317 3 TRE

7-11.jun.2014 Ibope Firjan 1.204 3 TRE

31.mai-1.jun.2014 GPP PMDB 2.000 2,2 TRE

23-29.mai.2014 Gerp O Dia 870 3,3 TRE

18-24.abr.2014 Gerp O Dia 870 3,3 TRE

7-10.mar.2014 Ibope 1.008 3 TRE

13-17.nov.2013 Ibope 1.008 3

28-29.nov.2013 Datafolha 1.145 3
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Estimulada – votos válidos

Data Instituto

27-29.set.2014 Ibope 43 38 16 2 1 1

Estimulada – Presidente
O eleitor escolhe seu candidato a partir de uma lista de nomes apresentada pelo pesquisador (em %)

Data Instituto Outros

1º-4.out.2014 Ibope 38 29 15 2 1 1 1 9 4

27-29.set.2014 Ibope 37 33 13 1 1 1 9 5

20-22.set.2014 Ibope 34 32 13 1 2 2 10 7

8-9.set.2014 Datafolha 30 36 12 1 1 1 1 9

2-3.set.2014 Datafolha 31 37 11 1 2 1 1 10 6

5-8.set.2014 Ibope 37 34 9 1 1 1 11 5

30.ago-1.set.2014 Ibope 32 38 11 2 1 10 6

23-25.ago.2014 Ibope 38 30 11 1 1 1 1 12 5

9-10.ago.2014 GPP 38,4 17,9 4 2,1 19,8 11,02 6,6

26.jul-2.ago.2014 Gerp 42 18 1 15 14 8

26-28.jul.2014 Ibope 35 15 1 4 1 1 1 23 12 5

Espontânea – Presidente
O eleitor fala espontaneamente em quem deseja votar (em %)

Data Instituto Outros

27-29.set.2014 Ibope 33 27 12 1 1 1 15 11

20-22.set.2014 Ibope 32 27 11 1 1 1 16 12

8-9.set.2014 Datafolha 22 25 9 1 32 8

5-8.set.2014 Ibope 31 26 7 1 1 1 20 14

30.ago-1.set.2014 Ibope 26 30 9 1 1 21 13

23-25.ago.2014 Ibope 29 19 9 1 1 24 18

26-28.jul.2014 Ibope 24 10 1 2 36 25 3

Instituto indica porcetagem de votos válidos de cada candidato (em%) São 
votos válidos os dirigidos aos candidatos; brancos e nulos não são válidos
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Rejeição -Presidente
O eleitor diz em qual candidato não vota de jeito nenhum  (em %)

Data Instituto Rejeita todos

8-9.set.2014 Datafolha 37 20 13 21 13 13 12 12 11 16 10 8 4 8

2-3.set.2014 Datafolha 34 18 11 22 13 13 12 12 12 16 11 11 4 7

26.jul-2.ago.2014 Gerp 19 15 4 8

Presidente 2014
Governador 2014
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